



4 శేషగిరిరావు అంత్యక్రియలు



శుక్రవారం 17, మే 2024 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

ఈసారి విజయం మనదే

తాండ్ర వినోద్ రావు

- ఖమ్మం లోనే ఉంటూ.. కార్యకర్తల తోడుంటూ ప్రతి ఎన్నికలలోనూ భాగస్వామ్యం

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్ ఖమ్మం పార్లమెంట్ పరిధిలో బిజెపి గ్రాఫ్ గణనీయంగా పెరిగిందని పార్టీ ఖమ్మం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి తాండ్ర వినోద్ రావు అన్నారు. బీజేపీ ఈ ఎన్నికల్లో గెలవబోతోందని చెప్పారు. ఖమ్మంలోనే స్థిర నివాసం ఏర్పరుచుకుని కార్యకర్తలకు అండగా **మిగతా 2లో..**



హైదరాబాద్ ఇక్ పాయ్ యూనివర్సిటీలో దారుణం...

- విద్యార్థినిపై యాసిడ్ ఘటనపై విచారణ చేయాలి.
- ఇక్ పాయ్ యూనివర్సిటీ యాజమాన్యం పై క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలి...ఎస్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర కమిటీ డిమాండ్.

హైదరాబాద్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్: హైదరాబాద్ ఇక్ పాయ్ యూనివర్సిటీ లా ఫైవల్ సెమిస్టర్ చదువుతున్న లేఖ్యపై యాసిడ్ దాడి ఘటనపై సమగ్ర విచారణ జరిపించాలని భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్(ఎస్ఎఫ్ఐ) తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ ప్రభుత్వాని కోరుతుంది. ఇక్ పాయ్ ప్రైవేటు యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు నుండి లక్షల రూపాయల వసూళ్లు చేయడం పై ఉన్న శ్రద్ధ విద్యార్థులు రక్షణ పై లేదని ఎస్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర అధ్యక్షు, కార్యదర్శులు ఆర్.ఎల్.మూర్తి, టి.నాగరాజులు విమర్శించారు. విద్యార్థులపై ర్యాగింగ్ ఈ యూనివర్సిటీలో జరుగుతున్న కనీసం యాంటి ర్యాగింగ్ చర్యలు యూనివర్సిటీ యాజమాన్యం తీసుకోవడం లేదని అన్నారు. బకెట్ లో యాసిడ్ పోసి ప్రాణాలు తీసే చర్యలు తోటివిద్యార్థులు చేశారంటే యూనివర్సిటీలో విద్యార్థులు రక్షణ ఎలా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చునని ఈ ఘటనపై సమగ్రమైన విచారణ జరిపించాలని, విద్యార్థులు సంక్షేమం గాలికి వదిలేసిన యూనివర్సిటీ యాజమాన్యం పై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టాలని విద్యార్థులకు రక్షణ కల్పించాలని ఎస్ఎఫ్ఐ డిమాండ్ చేస్తుంది. గాయపడి చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థినికీ మెరుగైన వైద్య సదుపాయం కల్పించాలని ఎస్ఎఫ్ఐ కోరుతోంది.



చిరస్మరణీయుడు మురళీకృష్ణ....

- మరువలేనిది రాఘవయ్య కుటుంబ త్యాగం....



కేసీఆర్ అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

రాకేష్ రెడ్డిని ఆదరించండి..

- బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నామ

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్ కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకుపోవడమే లక్ష్యంగా సోషల్ మీడియా వారియర్స్ పని చేయాలని ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. వరంగల్ -నల్గొండ-ఖమ్మం పట్టణదుల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలను పురస్కరించుకుని గురువారం ఖమ్మంలోని ఎంపీ క్యాంప్ కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా వారియర్స్ తో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో **మిగతా 2లో..**



ఈసారి విజయం మనదే

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

నిలుస్తామని స్పష్టం చేశారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల్లో తన వంతు కృషి చేస్తానని చెప్పారు. గురువారం ఖమ్మం నగరంలో జరిగిన బిజెపి ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఆయన మాట్లాడారు. మీడియా సహాయం మర్చిపోలేదని, మనస్ఫూర్తిగా జిల్లా అభివృద్ధి కాలాని వారు కోరుకున్నారని అన్నారు. ఏ ఒత్తిడి లేకుండా పని చేశారని చెప్పారు. రాజకీయాలు, మతాలకు అతీతంగా ఖమ్మం సమగ్ర అభివృద్ధి కోసం యుద్ధం చేశామని, ఇందులో మనం గెలుస్తామన్నామన్నారు. బిజెపి, టీడీపీ జనసే, ఎంఆర్పిఎస్ కలిసికట్టుగా ఎన్నికల్లో పని చేశాయన్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల వరకు ఒక ఫేస్ అయిపోయింది, రెండో ఫేస్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే, తర్వాత స్థానిక సంస్థలు. ఎన్నికలు ఉన్నాయనీ ఆ ఎన్నికల్లో తన భాగస్వామ్యం ఉంటుందన్నారు. వ్యాపారాలు పక్కన పెట్టి ఖమ్మంలో, పాల్వంచలో అందుబాటులో ఉండి పార్టీ కార్యక్రమాలు, ప్రజా సేవ చేస్తానని ప్రకటించారు. దేనికైనా టైం ఉంటదని, మన టైం స్టాప్ అయిందన్నారు. అందరు కష్టపడ్డారు ఫలితాలు ఈవీఎంలో నిక్షిప్తమై ఉన్నాయని సైలెంట్ ఓటింగ్ జరిగిందన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా బిజెపికి ఖమ్మంలో పెద్ద ఊపు వచ్చిందని ప్రధాన మంత్రి కార్యాలయం నుంచి కూడా ఫోన్



వచ్చిందని తెలిపారు. ప్రతి పక్షాలు పెద్ద ఎత్తున ధనం ఖర్చు పెట్టాయన్నారు. ఖమ్మం పార్లమెంట్ ఓటర్లకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు గల్లా సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ.. మీరంతా ఎంపీ అభ్యర్థులైనని పార్టీ అభ్యర్థి అనడంతో ప్రతి ఒక్కరు పట్టుదలతో పని చేశారని ప్రశంసించారు. ధర్మానికి, అధర్మానికి, నీతికి అవినీతికి ఈ ఎన్నికలని తాండ్ర తెలిపారని అన్నారు. అంతేగాక తాను ఖమ్మం ప్రజలను నమ్ముకున్నాను.. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ డబ్బు సంచులు నమ్ముకున్నారని తెలియజేశారని చెప్పారు. ఖమ్మం ప్రజలను నేను నమ్ముకున్నాను కాబట్టి నా వైపు నిలబడతారని వారు ఎన్నికల ప్రచారానికి వెళ్ళినప్పుడు ప్రజలతో అన్నారు గుర్తు చేశారు. ఎమ్మార్పీఎస్

జిల్లా అధ్యక్షుడు సునీల్ మాదిగ మాట్లాడుతూ నిశ్చల విప్లవం జరిగిందన్నారు. గత ఎన్నికలకు భిన్నంగా బీజేపీ ఈ ఎన్నికలను పరిశీలిస్తే ప్రత్యర్థుల గుండెల్లో రైళ్లు పరిగెత్తాయనే చందంగా ఉందన్నారు. బిజెపి గ్రాఫ్ భారీగా పెరిగిందన్నారు. ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపకులు మాన్యశ్రీ మండా కృష్ణ మాదిగ ఆదేశాలు ఇచ్చిన మరు క్షణం నుంచే ప్రచారాన్ని ఉధృతం చేసి బిజెపికి తోడు, నీడగా నిలిచామన్నారు. తమ భవిష్యత్తు కోసం మాదిగ బిడ్డలందరూ బిజెపికి అండగా నిలిచారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు నేరేళ్ళ శ్రీనివాస్, శ్యామ్, సరస్వతి, విజయారెడ్డి, టీడీపీ నాయకులు హరీష్, పృథ్వి, ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ కార్యదర్శి మాచర్ల క్రాంతి, రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి తీసికెళ్లాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

నామ నాగేశ్వరరావు మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా నామ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 27వ తేదీన జరగనున్న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున పోటీ చేస్తున్న ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి ని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించడంలో సోషల్ మీడియా వారియర్స్ గురుతరమైన బాధ్యతను నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. బ్యాలెట్ పేపర్ లోని మూడో నెంబర్ క్రమ సంఖ్య లో రాకేష్ రెడ్డి కి మొదటి ప్రాధాన్యత ఇచ్చి గెలిపించాలని నామ గ్రాడ్యుయేట్ ఓటర్లను కోరారు. సామాన్య రైతు కుటుంబం నుంచి వచ్చిన ఉన్నత విద్యా వంతుడు రాకేష్ రెడ్డి అన్నారు. సేవ చేయాలనే ఉన్నత ఆశయంతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన రాకేష్ రెడ్డిని ఆదరించి, ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. యువతలో, విద్యావంతుల్లో మంచి పట్టు ఉండడంతో కేసీఆర్ రాకేష్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకటించారని చెప్పారు. ప్రజా సేవ కోసం ఎంతో ఉన్నత లక్ష్యంతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన ఆయన్ని గెలిపించి, చట్ట సభల్లో కొట్లాడే అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. ఎంతో కష్ట పడి చదువుకుని పైకి వచ్చిన ఆయనకి పేదంటి కష్టాలు తెలుసన్నారు. విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులు, ఉద్యోగస్థులు, అన్ని రంగాల్లో ని పట్టభద్రుల సమస్యలు తెలుసని నామ పేర్కొన్నారు. రాకేష్ రెడ్డి ని గెలిపిస్తే చట్ట సభల్లో పట్ట భద్రుల గౌరవాన్ని మరింతగా పెంచడానికి కృషి చేస్తారని, ఒక్క అవకాశం ఇచ్చి చూడాలని నామ పట్టభద్రుల ను కోరారు.

కొత్తూరు సూర్యనారాయణ, రుక్మిణి గార్ల చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించిన మల్లు నందిని విక్రమార్క



మధిర కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి: కారు ప్రమాద దుర్ఘటనలో బోనకల్ ఖమ్మం రోడ్డులో ముష్టి కుంట గ్రామ సమీపంలో మృతి చెందిన మధిర పట్టణానికి చెందిన విశ్రాంత జూనియర్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ కొత్తూరు సూర్యనారాయణ (93)వారి సతీమణి రుక్మిణి గార్ల చిత్రపటాలకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి విద్యుత్ ఆర్థిక శాఖ మంత్రివర్యులు భట్టి విక్రమార్క సతీమణి అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మల్లు నందిని విక్రమార్క పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో వేమిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కోనాధని కుమార్, దేవి శెట్టి రంగారావు, మాగం ప్రసాద్, సిద్ధంశెట్టి సందీప్, మైలవరపు చక్రి, వివిధ హోదాలోని మధిర పట్టణ, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

డెంగ్యూవ్యాధి సోకకుండా “జాగ్రత్తలు” పాటించండి: డా. పృథ్వి రాజ్ నాయక్



మధిర కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి: మండల పరిధిలో పిహెచ్ఐ దెందుకూరు వైద్యులు డా. పృథ్వి రాజ్ నాయక్, పిహెచ్ఐ పారా మెడికల్ సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో జిల్లా వైద్యఆరోగ్యశాఖ తరపున జాతీయ డెంగ్యూ దే కార్యక్రమం సందర్భంగా ప్రజలకు

అవగాహన ప్రదర్శన చేసి పిహెచ్ఐ కి వచ్చిన ప్రజలకు వీధులు వెంట ప్రయాణం చేసే ప్రజలకు డెంగ్యూ వ్యాధి గురించి సంపూర్ణముగా వివరించే కర పత్రాలు పంపిణీ చేసి, అవగాహన పరచారు. ఈ సందర్భంగా డా. పృథ్వి రాజ్ నాయక్

మాట్లాడుతూ రానున్న వర్షాకాలసీజన్ లో డెంగ్యూవ్యాధి ప్రబలకుండా ప్రతి ఒక్కరు ఆరోగ్య రక్షణ జాగ్రత్తలు పాటించాలి అని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిహెచ్ఐ పారా మెడికల్ సిబ్బంది కొంతమంది గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

బంజారా కాలనీలో చెత్తను తీయండి డ్రైనేజీ శుభ్రం చేయండి



మధిర కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి : మధిర బంజారా కాలనీ 19వ వార్డ్ నందు చెత్త 10,15 రోజులకు 1సారి చెత్త తీసుకోని వెలుతున్నారు. వార్డుకు చెతబండి రానందున ఇళ్లలోని వారు పాతబట్టలు మరియు చనిపోయినవారి బట్టలు రోడ్డుమీద వేసి నిప్పు పెట్టటము వలన వచ్చే పోగ వల్లన ఆప్రాంత ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ఎవరైనా చనిపోతే పక్కవారి ఇంటిముందు టెంటు వేసి టెంటునందు వాటరు గ్లాసులు బోజనం ప్లీటులు వాడుకొని సుఖము చేయుటలేదు. అసలే వేసవి వేడికి ఇబంధిపడుతుంటే పోగ మంటకు దగ్గు కోరు వల్లన ఉక్కిరి బిక్కిరి అవుతున్నారని వచ్చేది వానకాలం సిజన్ వ్యాదులు వచేవకాశం ఉన్నది కావున చెత్తను తీసి డ్రైనేజీ శుభ్రం చేయించగలరనీ కోరుతున్న ప్రాంత ప్రజలు

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లోనే మెరుగైన వైద్యం : డాక్టర్ వీరబాబు



మధిర కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: మండలంలోని మాటూరు పేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ తరపున పీహెచ్ సి వైద్యులు వీరబాబు ఆధ్వర్యంలో సుఖ ప్రసవాలు ముమ్మరంగా చేస్తున్నట్లు వైద్య సిబ్బంది తెలిపారు. గురువారం వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రతిభ కల్గిన వైద్యులు ఉన్నారని వారి ద్వారా సుఖప్రసవాలు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఇందులో భాగంగా మర్లపాడు గ్రామానికి చెందిన ఒకరికి సుఖప్రసవం వైద్యులు నర్సు బృందం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. సుఖప్రసవం చేయటం ద్వారా పండంటి బిడ్డకు జన్మనిచ్చారు. తల్లి బిడ్డ క్షేమంగా వున్నారని, వెంటనే వైద్య సిబ్బంది పుట్టిన పిల్లలకు వెంటనే వేసే టీకాలు వేయడం జరిగిందన్నారు. గ్రామీణ పట్టణం ప్రాంతంలో పారా మెడికల్ సిబ్బంది గర్భిణీ స్త్రీలను ప్రభుత్వహాస్పిటల్ సుఖప్రసవం కోసం ఇంటింటికి తిరిగి వారిని వైతన్య పరుస్తూన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయుర్వేదిక్ డాక్టర్ శ్రీనివాసరావు సుభాషిని నర్సింగ్ ఆఫీసర్ లు మరియుమ్మ, రాజ్యలక్ష్మి, సత్యవాణి, శోభారాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిరస్మరణీయుడు మురళీకృష్ణ...



ఖమ్మం రూరల్, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి చికిత్స పొందుతూ చెరుకూరి మురళీకృష్ణ మృతి చెందడం చాలా బాధాకరమని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు అన్నారు. మండలంలోని కామంచికల్లు గ్రామానికి చెందిన సీపీఎం నాయకులు చెరుకూరు మురళీకృష్ణ దశదినకర్మ సందర్భంగా సీపీఎం నాయకులు ప్రతాపనేని వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షతన గురువారం సంస్మరణ సభ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సున్నా మాట్లాడారు. ఎటువంటి నేరం చేయకుండా 14 సంవత్సరాలు జైలు జీవితం అనుభవించి



చి ఎన్నో ఇబ్బందులు, కష్టాలు అనుభవించి జైలు నుంచి విడుదల అనంతరం కూడా పార్టీ కార్యక్రమాల్లో చురుగ్గా పాల్గొంటూ జీవనం సాగిస్తున్న మురళీకృష్ణకు రోడ్డు ప్రమాద రూపంలో మరణం రావడం విషాదకరమన్నారు. రాఘవయ్య కుటుంబానికి ఎంతో ప్రత్యేకత ఉందని, అటువంటి కుటుంబాలు దేశ చరిత్రలోనే అరుదుగా ఉంటాయని, ఆ కుటుంబానికి పార్టీ ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందని సున్నా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం జిల్లా నాయకులు యర్రా శ్రీకాంత్, ఎం. సాయిబాబా, బొంతు రాంబాబు, భూకృష్ణ వీరభద్రం, మాదినేని

రమేష్, యం. సుబ్బారావు, భద్రాద్రి-కొత్తగూడెం జిల్లా నాయకులు ఏజె. రమేష్, సిఐటియు రాష్ట్ర కార్యదర్శి మధు, సంధ్ర ప్రసాద్, ఎస్. నవీన్ రెడ్డి, నందిపాటి మనోహర్, పొన్నెకంటి సంగయ్య, బండారు రమేష్, షేక్ బషీరుద్దీన్, ఆర్. ప్రకాష్, జబ్బార్, రూనీ, తాళ్లపల్లి కృష్ణగుడవర్తి నాగేశ్వరరావు, ఉర్రడి సుదర్శన్ రెడ్డి, పి. మోహన్ రావు, భూకృష్ణ శ్రీనివాస్, బోజెడ్ల సూర్యం, తుడుం ప్రవీణ్, జక్కంపూడి కృష్ణ, రంజాన్ పాషా, పియన్ఎం జిల్లా కార్యదర్శి వేముల సదానంద్, మురళీకృష్ణ సోదరుడు రామకృష్ణ, కూతురు హారిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కలయిక వాకర్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఇరుకుళ్ల బాల కోటేశ్వరరావు పుట్టినరోజు వేడుకలు

మధిర కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: మధిర కలయిక వాకర్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఇరుకుళ్ల బాలకోటేశ్వరరావు జన్మదిన వేడుకలు వాకర్స్ క్లబ్ సభ్యులు అంబారుపేట పలగాని వెంచర్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. క్లబ్ గౌరవ అధ్యక్షులు వేమూరి సునీల్, కోశాధికారి కాజా శ్రీనివాసరావు, సీనియర్ సభ్యులు టి.వి. రెడ్డి, వాసంశెట్టి కోటేశ్వరరావు, దురిశాల జగన్నాథరావు, కటికల సీతారామిరెడ్డి, చంద్ర కోటయ్య, మేడిశెట్టి రమేష్, అప్పన లక్ష్మీ నారాయణ, కన్నెధార చంద్రశేఖర్ తదితరులు పుష్ప గుచ్ఛాలు అందించి బాలకోటేశ్వరరావుకు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. టి.వి రెడ్డి, వాసంశెట్టి కోటేశ్వరరావు, వేమూరి సునీల్, జగన్నాథరావులు మాట్లాడుతూ, వ్యవస్థాపక అధ్యక్షునిగా కలయిక వాకర్స్ క్లబ్ ను నెలకొల్పి, ఆరోగ్య పరిరక్షణ, వినోదాలతో పాటు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు కూడా నిర్వహిస్తూ క్లబ్ అభివృద్ధికి విశేషంగా కృషి చేస్తున్న బాలకోటేశ్వరరావు సేవలను కొనియాడారు. తనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వాకర్స్ సభ్యులందరికీ బాలకోటేశ్వరరావు



కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ, గతంలో క్లబ్ తరపున చేపట్టిన కార్యక్రమాలకు సహకరించిన విధంగా, క్లబ్ సూతన భవన నిర్మాణానికి కూడా ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో వాకర్స్ సభ్యులు చెరుకూరి కృష్ణారావు, తమ్మవరపు శ్రీనివాసరావు, షేక్

సాహెబ్ జాన్, నాగుబండి వంశీ, చిట్టెల శేషు, నేరెళ్ల శ్రీనివాసరావు, మహంకాళి శ్రీనివాసరావు, రంగిశెట్టి శ్రీనివాసరావు, కలవారి బ్రహ్మం, రాయపూడి నాగభూషణం, చలువాది కృష్ణమూర్తి, యార్లగడ్డ నరసింహారావు, మహంకాళి వెంకట శ్రీనివాసరావు, బోణాల నాగేశ్వరరావు, మైలవరపు భద్రం, చిన్నం శ్రీనివాసరావు, వనమా పూర్ణ, వేములపల్లి శ్రీనివాసరావు, చారుగుండ్ల నరసింహమూర్తి, వందనపు శ్రీను, మైలవరపు కృష్ణ, పసుమర్తి రఘురాం, నరసింహరాజు, పబ్బతి జగదీష్ తదితరులు పాల్గొని బాలకోటేశ్వరరావుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

రాకేష్ రెడ్డిని ఆదరించండి

- పేదంటి కష్టాలు ఆయనకు తెలుసు
- ఎంపీ క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు సంబంధించి సోషల్ మీడియా వారియర్స్ తో ప్ర
- ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్: కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకుపోవడమే లక్ష్యం గా సోషల్ మీడియా వారియర్స్ పని చేయాలని ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. వరంగల్ - నల్గొండ, ఖమ్మం పట్టణాదుల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలను పురస్కరించుకుని గురువారం ఖమ్మంలోని ఎంపీ క్యాంప్ కార్యాలయంలో బీఆర్ ఎస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా వారియర్స్ తో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో నామ నాగేశ్వరరావు మాట్లాడారు. ఈ సందర్భం గా నామ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 27వ తేదీన జరగనున్న ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో

బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున పోటీ చేస్తున్న ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి ని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించడంలో సోషల్ మీడియా వారియర్స్ గురుతరమైన బాధ్యతను నిర్వహించుకోవాలని పేర్కొన్నారు. బ్యాలెట్ పేపర్ లోని మూడో నెంబర్ క్రమ సంఖ్య లో రాకేష్ రెడ్డి కి మొదటి ప్రాధాన్యత ఇచ్చి గెలిపించాలని నామ గ్రాడ్యుయేట్ ఓటర్లను కోరారు. సామాన్య రైతు కుటుంబం నుంచి వచ్చిన ఉన్నత విద్యా వంతుడు రాకేష్ రెడ్డి అన్నారు. సేవ చేయాలనే ఉన్నత ఆశయంతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన రాకేష్ రెడ్డిని ఆదరించి, ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. యువ తల్లి, విద్యావంతుల్లో మంచి పట్టు

ఉండడంతో కేసీఆర్ రాకేష్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించారని చెప్పారు. ప్రజా సేవ కోసం ఎంతో ఉన్నత లక్ష్యంతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన ఆయన్ని గెలిపించి, చట్ట సభల్లో కొట్లాడే అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. ఎంతో కష్ట పడి చదువుకుని పైకి వచ్చిన ఆయనకి పేదంటి కష్టాలు తెలుసన్నారు. విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులు, ఉద్యోగస్థులు, అన్ని రంగాల్లో ని పట్టణాదుల సమస్యలు తెలుసని నామ పేర్కొన్నారు. రాకేష్ రెడ్డి ని గెలిపిస్తే చట్ట సభల్లో పట్టణాదుల గౌరవాన్ని మరింతగా పెంచడానికి కృషి చేస్తారని, ఒక్క అవకాశం ఇచ్చి చూడాలని నామ పట్టణాదులను కోరారు.

భారత విప్లవ దార్శనికుడు మారోజు వీరన్న



ఖమ్మం టౌన్, మే 16, కెరటం స్టూన్ : దేశంలో బహుజనులైన ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీ వర్గాల అభివృద్ధి సంక్షేమం వ్యవస్థ మార్పుతోనే సాధ్యమని , అందుకు ఐక్య విప్లవ కార్యచరణ అవసరమని గ్రహించి , దశాబ్దాల ముందే భారత విప్లవ విప్లవ పథం మార్గాన్ని నిర్దేశించిన మారోజు వీరన్న భారత విప్లవ దార్శనికుడని సామాజిక న్యాయ జె ఎ సి చైర్మన్ , ప్రొఫెసర్ ప్రభంజన యాదవ్ , లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బానోతు బద్రు నాయక్ , వీరనారీమణుల ఆశయ సాధన సమితి జిల్లా అధ్యక్షురాలు భుఖ్య ఉపేంద్ర బాయి కొనియాడారు. గురువారం మారోజు వీరన్న 25వ వర్సంతిని పురస్కరించుకొని ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కమ్యూనిజం , అంటేర్నర్ ఇజం రెండు కలగలిపి దేశంలో నూతన విప్లవ భావజాలం నిర్దేశించిన మారోజు వీరన్న నేటి విప్లవకారులకు మార్గదర్శకుడని తెలి ఫారు. మారోజు వీరన్న స్వగ్రామం సూర్యాపేట జిల్లాలోని కరివెరాల కొత్త గూడెం లో మారోజు వీరన్న స్తూపం , విగ్రహం ఎదుట నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దివంగత మారోజు వీరన్న సతీమణి చైతన్య , దిశా , ఆయన కుటుంబ సభ్యులు , గ్రామ పెద్దలు వీరనారీమణుల ఆశయ సాధన సమితి గౌరవ అధ్యక్షురాలు ఎస్ కే.నజీమా నాయకులు జ్యోతి, చందు, త్రివేణి, వీరన్న నాయక్, రవీంద్ర నాయక్ పాల్గొన్నారు.

శేషగిరిరావు అంత్యక్రియల్లో పాడే మోసిన నామ నాగేశ్వరరావు

శేషగిరిరావుకు కడసారి వీడ్కోలు పలికిన నామ నామ నాగేశ్వరరావు తల్లాడ, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: తల్లాడ మండలం మిట్టపల్లి గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు , డీసీఎంఎస్ జిల్లా మాజీ చైర్మన్ రాయల శేషగిరి రావు అంత్యక్రియలు గురు వారం ఆయన స్వగ్రామం మిట్టపల్లి లో జరగగా పార్టీ లోక్ సభా పక్ష నాయకులు, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు ఆయన భౌతిక దేహానికి పూల దండ వేసి, శ్రద్ధాంజలి ఘటించి, సంతాపం తెలిపి, ఘనంగా నివాలర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పలకరించి ధైర్యం చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా అంతిమ యాత్ర లో కడ వరకు శేషగిరిరావు పాడే మోసి, తుది వీడ్కోలు పలికి, సానుభూతి తెలిపారు. దాదాపు రెండు కిలో మీటర్ల మేరకు పాడే మోసి, రాజకీయ మిత్రునికి కడసారి వీడ్కోలు పలికారు. ఈ సందర్భంగా నామ



నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ టీడీపీ నుంచి కూడా శేషగిరిరావు తో తనకు ఎంతో అనుబంధం ఉందని చెప్పి, గత జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. తుది వరకు ఆయన పార్టీకి ఎంతో సేవ చేశారని అన్నారు. రైతాంగ సమస్యలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి పని చేసిన నాయకుడని కొనియాడారు. మంచి

నాయకుడిని కోల్పోయామని పేర్కొన్నారు. జిల్లా రాజకీయా ల్లో ఆయనది ప్రత్యేకమైన ఒరవడి అని , ఆయన మృతి పార్టీకి తీరని లోటని పేర్కొన్నారు. వారి కుటుంబానికి పార్టీ అండగా ఉంటుందని నామ స్పష్టం చేశారు. వారి ఆత్మకు శాంతి కలగాలని నామ దైవాన్ని కోరుకున్నారు.

గ్రాడ్యుయేట్స్ ఉప ఎన్నికల మధిర ఇన్ చార్జిగా న్యాయవాది బిచ్చాల

మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: మే 27వ తేదీన జరగనున్న వరంగల్ ఖమ్మం నల్గొండ గ్రాడ్యుయేట్స్ ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికల మధిర నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగా ప్రముఖ న్యాయవాది తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు బిచ్చాల తిరుమలరావు రాష్ట్ర పార్టీ ఆదేశానుసారం ఖమ్మం జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీ తాత మధుసూదన్



నియమించారు తిరుమల రావు తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమకారుడిగా ప్రముఖ న్యాయవాదిగా అందరికీ సుపరిచితులు ముదిగొండ మండలం వల్లభి గ్రామానికి చెందిన బీసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన తిరుమలరావు ఈ ఎన్నికల ఇన్చార్జిగా నియమించడంతో బీఆర్ఎస్ ముదిగొండ మండల కమిటీ మరియు పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు ప్రజాసంఘాల నాయకులు బాధ్యులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు.

రాయలకు ఎంపీ వద్దిరాజు ఘన నివాళి

● పాడె మోసిన ఎంపీలు వద్దిరాజు, నామ

తల్లాడ, కెరటం న్యూస్ : రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం లోకసభ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరరావు తదితర ప్రముఖులతో కలిసి డీసీఎంఎస్ మాజీ చైర్మన్ రాయల



శేషగిరిరావు భౌతికకాయాన్ని సందర్శించి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడైన శేషగిరిరావు అనారోగ్యానికి గురై సికింద్రాబాద్ యశోదా ఆసుపత్రిలో చికిత్స

పొందుతూ బుధవారం మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. స్వగ్రామం ఖమ్మం జిల్లా తల్లాడ మండలం కొత్త మిట్టపల్లికి భౌతికకాయాన్ని తరలించగా గురువారం ఉదయం ఎంపీలు రవిచంద్ర, నాగేశ్వరరావులు సందర్శించి పూలమాలలు వేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. వారు శేషగిరిరావు అంతిమయాత్రలో పాల్గొని పాడె మోసి నివాళు లర్పించారు, భార్య పద్మావతి, కుమారులు రఘు, రేవంత్, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆయనతో తమకున్న అనుబంధాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఖమ్మం అధ్యక్షులుగా డాక్టర్ బొలికొండ

ఖమ్మం టౌన్, మే 16, కెరటం న్యూస్: ఖమ్మం లయన్స్ క్లబ్ నూతన కమిటీని గురువారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా తిరుమలాయపాలెం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సివిల్ సర్జన్ ఆర్థోపెడిక్ ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ బొలికొండ శ్రీనివాసరావును ఆ కమిటీ ఎన్నుకున్నది. లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన డాక్టర్ శ్రీనివాసరావును పలువురు ప్రముఖులు అభినందించారు.

డాక్టర్ బొలికొండ సేవలు ప్రశంసనీయం
2001వ సంవత్సరంలో ఖమ్మం ప్రభుత్వ వైద్యులుగా నియామకమైన డాక్టర్ బొలికొండ శ్రీనివాసరావు ఆనాటి నుండి నేటి వరకు ప్రజలకు అనేక సేవలు చేస్తున్నారు. ఖమ్మం ప్రభుత్వ వైద్యులుగా పనిచేస్తూ ఒదిగి ఎదుగుతూ, ఎదిగి ఒదుగుతూ అటు తనపై అధికారుల చేత ఇటు ప్రజల చేత ఆయన అందరి మన్ననలు పొంది వృత్తిలో అంచలంచలుగా ఎదిగారు. ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సివిల్ సర్జన్ గా, ఆర్థోపెడిక్ వైద్యులుగా తన ప్రస్తానాన్ని ప్రారంభించారు. 2018-21 వరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ



డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా, 2015-19 వరకు ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ (ఐఎంఏ) జిల్లా కార్యదర్శిగా, 2020 నుండి నాలుగు సంవత్సరాల పాటు ఐఎంఏ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఆయన విశేషమైన సేవలు అందించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా ఆయన ప్రస్తుతం పని చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఆర్ ఎం ఓ గా పనిచేసి జిల్లా కలెక్టర్ చేత శభాష్ అనిపించుకున్నారు. ఖమ్మం ప్రభుత్వ

ప్రధాన ఆసుపత్రి లో మెడికల్ కాలేజీ నీ ఏర్పాటు చేయడంతో అక్కడ పనిచేస్తున్న సిబ్బందిని జిల్లాలోని పలు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులకు బదిలీ చేశారు. అందులో భాగంగానే ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రి ఆర్ ఎం ఓ గా పనిచేస్తున్న డాక్టర్ బొలికొండ శ్రీనివాసరావు ను ఇటీవలనే తిరుమలాయపాలెం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి బదిలీ చేశారు. వైద్య వృత్తిలో పేద ప్రజలకు నిరంతరం సేవలందిస్తూనే, జిల్లా అధికారులు తనకు అప్పజెప్పిన బాధ్యతలను సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తూ వారి మన్ననలు పొందారు. ఐఎంఏ జిల్లా అధ్యక్షులుగా, కార్యదర్శులుగా, తెలంగాణ రాష్ట్ర డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా, జిల్లా ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రి ఆర్ఎంఎంఎం గా పలు రంగాలలో పలు హోదాల లో పనిచేసే అన్ని వర్గాల ప్రజల చేత ఆయన మన్ననలు పొందారు. ప్రస్తుతం ఆయనను ఖమ్మం లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులుగా నియమించడం పట్ల జిల్లాలోని పలువురు ప్రముఖులు డాక్టర్ బొలికొండ శ్రీనివాసరావును అభినందించారు.